
SUPPORTERSRAAD                               

GO AHEAD EAGLES DEVENTER 

 

Notulen van 1 maart 2010. 

Aanwezig: F. van Leeuwen vak 8, A Zweverink vak 8, E. Elizen vak 14,  H. Stokkink vak 14, 

H. Brilleman vak 12, M. Hannink SV vak 6,  C. Giugie vak 8, R. Woerdman vak 7, M. vd 

Berg vak 13, R. Steyn Steward, D. Kruiper vak 9, W. Vink vak 15, J. Steenbruggen vak 8, R 

de Beer Kiddsvak, , R. Wigchers vak 5/ sfeerteam, E.Mollema vak 4, A. vd Haar vak 7, R. 

Brinks supporters coördinator. 

Afwezig zonder kennisgeving:  

Afwezig met kennisgeving: T. Hutten vak 14, , F. Koks vak 4,  E. Klunder vak 2 H. 

Kobussen vak 4, R. van Dartel SV,P. Smits vak 7. 

 

 

 

1. Opening en welkom. Bij afwezigheid van E. Klunder zit E. Elizen de vergadering 

voor.  De voorzitter heet een ieder welkom. E. Klunder heeft aangegeven dat hij 

vanwege zijn privésituatie voorlopig niet in staat is het voorzitterschap op zich te 

nemen. De vergadering steunt het voorstel dat E. Elizen de functie van voorzitter op 

zich zal nemen. Op termijn zal een besluit worden genomen over de positie van E. 

Klunder, waarbij alle mogelijk posities in de SR bespreekbaar zijn. 

 

2. Vaststellen agenda. 

 

 

3. Correspondentie. 

Brief aan Supportersraad NAC nav de incidenten tijdens de bekerwedstrijd. Een reactie 

is op hun site te lezen. 

Brief aan politieke partijen met daarin een aantal vragen aangaande hun standpunt over 

GA Eagles. 

Een gezamenlijke flyer van SV, Sfeerteam en SR over discriminerende spreekkoren. 

 



4. Stand van zaken bekerwedstrijd Ajax. 

Er zijn 400 Ajax supporters welkom in het uitvak. Met de politie Deventer en de politie 

Amsterdam zijn afspraken gemaakt over de reis en de ontvangst. R. Thannhauser is 

verantwoordelijk voor het maken van een draaiboek aangaande de wedstrijd. Enige 

grote zorg is op dit moment is het ontstaan van spreekkoren en de gevolgen van die 

spreekkoren. Verdere veiligheidsmaatregelen zijn o.a. een alcoholverbod en het 

afsluiten van de sectorhekken. Uitgangspunt van alle betrokkenen, inclusief de 

autoriteiten, is dat het een feestje moet worden 

 

5 Verharding parkeerplaats. 

De aannemer is na het verdwijnen van de vorst eindelijk aan de slag gegaan met de aanleg. Er 

komen bestrate rijbanen met riolering en half verharde parkeervakken.  In de nieuwe situatie 

zijn er aan de Vetkampstraat 2 toegangen naar de parkeerplaats, een ingang en een uitgang 

voorzien van slagbomen. De ingang  naar P2 aan de Brinkgreverweg gaat ingaande vrijdag a.s. 

permanent op slot op last van de gemeente Deventer. Dat is vergunningseis bij de aanleg van 

de parkeerplaats op basis van klachten van buren over supportersgedrag. De laatste populieren 

moeten nog gekapt worden maar het wachten is nog op de vergunning. Het hek achter de 

woningen aan de Veenweg zal met klimop aangekleed worden. 

 

6. Opvolging Peter Brandwacht.  
Het project heeft een looptijd van 2 jaar en is voor 50% door de gemeente en 50% door GA 

Eagles betaald. Formeel is er nog geen gemeentebesluit genomen over voortzetting maar 

informeel is wel duidelijk dat de gemeente door wil gaan maar niet voor hetzelfde bedrag. 

Financieel staat het dus onder druk. De VOGA constructie is binnen Nederland  redelijk uniek 

en dus de moeite van het handhaven waard. Te meer nu uit het CIV jaarverslag 2008-2009 

blijft dat er sprake is van een erg positief beeld bij GA Eagles, er is veel minder politie inzet, 

minder incidenten en fors minder stadion verboden. Dit alles is gunstig voor de voortzetting 

van het project. 

 

7. Convenant.  

Behoudens een aanpassing over het museum is het convenant akkoord en kan tijdens 

een thuiswedstrijd in de Lounge ondertekend worden in aanwezigheid van sponsors en 

pers. 

 

8. Uitnodigen supporters voor een SR vergadering. 

We spreken af om op 19 april een vergadering te beleggen die voor iedere  supporter 

toegankelijk is. Plaats is het supportershome en mensen zouden zich van te voren aan 

moeten melden zodat we weten hoeveel supporters we die avond kunnen 

verwelkomen. 

 

9. Huishoudelijk reglement.  

C. Giugie gaat de puntjes op de i zetten en het daarna komt het op de agenda voor de 

volgende vergadering. 

 



10. Evaluatie uitreisreglement is klaar. De vergadering is akkoord met de wijzigingen. J. 

Steenbruggen zal de looptijd aanpassen. (D. Kruiper wees mij een dag na de 

vergadering op het niet meenemen in de evaluatie van de in mei 2009 afgesproken 

wijziging over kinderen tot 12 jaar die mee kunnen reizen op de uitkaart van een ouder.  

Kan ik dat opnemen??  ) 

 

11.  Ingang door een klein poortje aan de Vetkampstraat.  

Er komen klachten over het feit dat aan de Vetkampstraat niet meer door het grote hek 

maar slechts door een klein poortje het stadion toegankelijk is. Als P2 dicht gaat dan is 

de capaciteit nog slechter dan het nu al is. B. Doornebos neemt het mee naar R. Jansen. 

 

12. Rondvraag. 

D. Kruiper vraagt waarom er voor de wedstrijd tegen Omniworld geen omwisselpunt 

is. Antwoord: Tot 100 KM geen omwisselpunt. Boven 100 KM wel. 

Verder heeft Almere een uitgebreide APV met allerlei voorwaarden waaraan bezoekers 

moeten voldoen. We spreken af dat iedereen die een aanmeldingsmail stuurt een 

bevestigingsmail zal ontvangen met die APV als bijlage. 

 

R. Thannhauser geeft aan dat hij zich gestoord heeft aan een mail van J. Steenbruggen 

aan het adres van GA Eagles, de SV en R. Brink rondom de buscombi naar MVV. 

E. Elizen legt uit wat er is voorgevallen: nadat bekend werd via een mail van de club 

dat MVV een verplichte buscombi werd, heeft J. Steenbruggen op persoonlijke titel een 

mail gestuurd naar GAE, SV en R. Brink waarin hij “de vloer aanveegt” over het feit 

dat de SR niet vooral is geïnformeerd over een eventuele buscombi. Wat J. 

Steenbruggen niet wist was dat de SV en R. Brink niet actief betrokken waren in het 

vooroverleg tussen GAE-Politie-MVV, daar er door Peter Brandwacht gekozen was om 

de weg van stille diplomatie bewandelen. M. Hannink voegt nog toe dat als ze iets in 

vertrouwen krijgt te horen, dit ze ook in vertrouwen houdt.  Het bestuur van de SR  

heeft zich gedistantieerd van deze mail op persoonlijke titel. J. Steenbruggen geeft aan 

dat hij zijn verontschuldigingen aan moet bieden voor de toon van de mail maar dat hij 

achter de inhoud blijft staan. Tot slot spreken we af geen mails op persoonlijke titel 

meer te sturen, daar een negatieve persoonlijke mail zijn weerslag heeft op de gehele 

SR. 

 

Verder is er rondom de wedstrijd tegen MVV door verschillende partijen geprobeerd 

een autocombi te organiseren maar is dat door  de opstelling van de burgemeester van 

Maastricht niet gelukt.  

 

GA Eagles gaat een brief sturen naar de KNVB over de wijze waarop andere clubs, 

zoals nu ook weer MVV, met de regels omgaan. Het kan niet zo zijn dat wij met een 

buscombi moeten reizen en er vervolgens voor het thuispubliek vrije verkoop is.  

 

In voorbereiding op de wedstrijd tegen Ajax zal er nog een gezamenlijke flyeractie zijn 

van GA Eagles, de SV, SR, het sfeerteam en mogelijk andere betrokkenen. 



 

M. Hannink geeft aan dat de SV samen met het sfeerteam een sfeeractie aan het 

voorbereiden is voor de bekerwedstrijd tegen Ajax. 

 

R. Brink geeft aan dat het hem opvalt dat leden van de SR zich op het forum soms zeer 

negatief uiten over het beleid van de club. De vergadering geeft aan dat dit dan tegen 

de eerder gemaakte afspraken is. 

Verder wil zijn collega van MVV graag informatie over de SR. Hij zal het mailadres 

aan J. Steenbruggen zenden zodat hij die informatie kan versturen. 

 

A. Zweverink vraagt hoe het staat met een vervolg op de Halve finale KNVB beker. De 

maandag na die wedstrijd is GAE bij het overleg in Zeist over de finale. 

 

E. Elizen vraagt wat er met de tarieven van de seizoenkaarten gaat gebeuren. Gaan 

gemiddeld 20 euro omhoog afhankelijk van Ere of Eerste divisie. 

 

E. Elizen vraagt naar de mogelijkheden tot capaciteitsuitbreiding door meer 

staanplaatsen aan de Brinkgreverweg te ontwikkelen. Dat kan niet want de capaciteit 

mag niet boven het vastgestelde aantal zitplaatsen stijgen. 

 

E. Elizen vraagt naar snellere communicatie over combi’s. Dat kan niet want de regels 

zijn zo ruim dat 1 week van te voren nog mag en bij GA Eagles werken ze wedstrijd 

voor wedstrijd af om verwarring en fouten te voorkomen. 

 

R. Wigchers vraagt hoeveel kaartjes voor de Kiddstribune beschikbaar waren voor de 

halve finale?  280 in plaats van de gebruikelijke 150. Ouders van kinderen ouder dan 4 

jaar hebben een brief gehad over de wijze van verkoop en een van de regels was op is 

op dus mensen konden pech hebben. 

 

 

ACTIELIJST. 

 

ACTIE WIE AFSPRAAK RESULTAAT 

Jaarlijkse evaluatie 

VOGA 

SR Najaar 2010 na 2 jaar 

project. 

 Club levert 

rapportage aan via 

afd. veiligheid 

PR plan SR R. Thannhauser, H. 

Kobussen, H. 

Stokkink 

Agenda april  

Entree via klein hek 

bespreken met R. 

B. Doornebos Spoedig bespreken Grote hek was 

geopend op 5 maart 



Jansen 

Evaluatie 

uitreisreglement 

SR en GA Eagles Mei 2011  

 

08 03 2010 J. Steenbruggen 

 


